
Általános tájékoztatás az Erasmus II. pályázatról 

 

1. Fontos tisztázni a következőket: 

 Jelenleg az Erasmus II. –ben vagyunk, melyet 2016. novemberében ítéltek meg, 

tartaléklistáról kerültünk be. 2017. nyarán esedékesek az utazások. A projektzárás 2017. 

szeptemberében lesz. 

 Az I-es pályázat utazásai nyáron megtörténtek, jelenleg annak befejezésén dolgozunk. 

 2017. február 2-án adtam be az Erasmus III pályázatot, eredmény várhatóan júniusban lesz.  

 Kérem, mindenki figyelje az e-maileket, mert van olyan, akik mindháromban érintett. 

 

2. Általában a pályázatról tudni kell: 

 A tanároknak egyszerű igényei vannak általában: Szeretnének nyelvterületen kint lenni és 

fejlődni. Ezzel szemben az Erasmus egy projekt, melynek csak egy része az utazás, a 

mobilitás. A pályázat kiírói által fontos szempontok: 

o Projektszerűség 

o Összetett folyamatok: előkészítés, megvalósítás, értékelés szakaszokkal 

o Hosszú távú, fenntartható eredmények 

o Értékelés, partnerek azonosítása 

 A két éves projektidőszakban folyamatosan lesznek feladatok, melynek koordinációja a 

projektkoordinátor feladata. A kétéves projektidőszak eléggé elnyúlik, ezért fennáll a 

veszélye annak, hogy feledésbe mennek az eredmények és feladatok. Ezért a koordinátor 

rendszeres emlékeztetőket küld a teendőkről, illetve projektmegbeszéléseket hív össze. 

 Kevés rögzített szabály van ugyan, de azokat pontosan végre kell hajtani, a projekt 

megfelelősége érdekében. A cél az, hogy a rövid mobilitási időszak a lehető legjobban 

hasznosuljon. Ennek eszköze az előkészítés és megfelelő terjesztése a tanultaknak.  

 

3. A legfontosabb szabály a mobilitások változtatásának engedélyeztetése. 

 Amennyiben valaki a pályázáshoz képest más intézménybe megy vagy egy másik kurzusra 

jelentkezik, engedélyeztetni kell. Ezért kérem, hogy mindenki ellenőrizze a kurzusát, hogy 

2017-ben is meghirdetik-e. Ha nem, akkor kérem az újonnan választott kurzus linkjét nekem 

átküldeni és engedélyeztetem a változást. 

 Alapvető szempont, hogy nem mehet két ember ugyanarra a kurzusra, ugyanis akkor 

hatékony a projekt, ha a kollegák különböző tanulási eredményeket érnek el. 

 

4. Amit mindenkép kérek: 

 Mindenki fogalmazza meg röviden a kurzus munkanyelvén az elvárásait a kurzussal szemben, 

küldje meg nekem e-mailben. (Miben szeretne fejlődni, mit akar megismerni) 

 A hazaérkezés után egy A4-es oldalon élménybeszámolót, melyet a 

www.tanartovabbkepzes.hu oldalon, illetve a projekt Facebook csoportjára és iskolánk 

honlapján az Erasmus+ felületre is feltöltök. 

 Fényképek, videofilmek, melyek szintén felkerülnek az említett felületekre. (A képeken nem 

szükséges, hogy személyesen is látszódjon a résztvevő.) 

 Egy db disszemináció szóban vagy írásban. (Rövid írás valamilyen szakmai honlapra, esetleg 

újságmegjelenés vagy előadás tartása valamilyen fórumon, stb.) 

 Online kérdőív kitöltése, melyet a hazaérkezés után kap meg a résztvevő. 

 Elektronikus munkanapló. Ezt én készítem el, online kell szerkeszteni a mobilitás alatt. 

(tapasztalatok, élmények, stb.) 

 Mobilitási igazolvány kiállítása a képző intézmények aláírásával, pecsétjével. Az igazolvány 

online szerkeszthető és itt elérhető: http://erasmus.europass.tpf.hu/szakmai/Szakmai-celu-

Mobilitasi-gazolvany/18/ Regisztráció szükséges! 

http://www.tanartovabbkepzes.hu/
http://erasmus.europass.tpf.hu/szakmai/Szakmai-celu-Mobilitasi-gazolvany/18/
http://erasmus.europass.tpf.hu/szakmai/Szakmai-celu-Mobilitasi-gazolvany/18/


 Számlák megküldése elektronikusan. Az eredetit meg kell őrizni a projekt után számított 5 

évig és egy esetleges ellenőrzés során bemutatni. Ennek hiányában visszakérhetik a 

támogatás részét vagy egészét!  

 Aláírással, pecséttel ellátott részvételi igazolás a kurzuson, mely tartalmazza a tanfolyam 

programját. 

 A kurzusdíj megfizetését igazoló banki átutalás bizonylata vagy készpénzfizetési igazolás. 

 Miről kell számlát kérni? 

o Utazásról: Repülőjegy vagy beszállókártya, reptéri transzfer, helyi bérletek (Az 

utazáson való részvételhez elegendő a beszállókártya vagy menetjegy bemutatása is, 

de célszerűbb számlát is kérni.) 

o Szállásról 

o Tanfolyamról 

 A számlákon minden esetben legyen rajta a név, és ha ráfér, akkor az iskola számlázási címe. 

Minden kedves résztvevőnek eredményes felkészülést és kinttartózkodást kívánok! Kérem, hogy 

kérdés, probléma esetén keressetek az ismert elérhetőségeimen. 

 

Bp., 2017. 03. 04. 

 

Horváth Zsolt  

koordinátor 


